

“双11”，安徽人16小时花了55.8亿元

三只松鼠稳居食品业第一，老字号陶永祥首次“入网”

星报讯(记者 王玮伟) 一年一度的“双11”开场不到三分钟,成交额突破百亿元。11月11日,记者了解到,安徽人的消费能力相当惊人,16小时成交额55.8亿元,省内三只松鼠9分钟销售额破亿元,一直稳居天猫食品行业类第一。值得注意的是,老字号零食品牌陶永祥也首次加入“双11”狂欢节。

安徽人16小时花了55.8亿元

“今年双11我也加入到‘剁手党’一族,儿子的满月酒过几天就要举办了,我订购了5000元的零食和两部苹果手机作为满月酒抽奖产品。”合肥市民陆先生告诉记者,这次天猫双11活动让他省了不少钱。

记者从统计的数据中看到,安徽的商家表现不俗,在天猫167个成交额过亿元的品牌中,省内芜湖品牌三只松鼠9分钟完成销售破亿元,稳居食品行业类第一名。除了有连续多年参加双11网购节的老成员,也有

刚刚加入的新成员。作为安徽百年老字号零食品牌陶永祥,今年首次加入双11网购节入驻天猫商城,推出组合装新品吸引消费,并开展集赞免费送方式,只要转发朋友圈发送口号“陶永祥双十一大卖”即可。

11日15时49分,2018天猫双11成交额超1682亿元,打破了去年双11全天交易额记录。截至11日16时,安徽网民的成交额达到55.8亿元。截至11日17时16分,天猫双11成交额突破1746亿元。

大米、枣类制品等成最爱购买农产品

从安徽的城市消费排行来看,合肥、芜湖、阜阳位于前三名;县区消费排行前三的分别为肥西、巢湖、太和。大家最爱购买的农产品为大米、枣类制品和牛肉等。最喜爱的进口商品为保健食品、牛奶粉和面膜等。

如今,天猫双11的影响力已突破线上线下概念,

线下消费场景也十分火爆。以合肥银泰中心为例,1元吃火锅、寿司和牛排;抽取最高1111元的红包等活动吸引了不少消费者。与此同时,符合条件的顾客从长三角城市出发到全国任意银泰门店都可以报销高铁车票。合肥、杭州、武汉三城市骑哈啰单车到银泰商场附近200米停车的,都可以免费多骑一天。

据悉,在扶贫方面,把电商扶贫作为精准扶贫的有效抓手已成为探索电商推动农业产业发展的新路径。在阿里巴巴脱贫基金双11电商脱贫大数据中,阿里巴巴平台共覆盖国家级贫困县123个,培育农产品品牌超千家,贫困县产业覆盖人口265万人,带动贫困县就业17.6万人。其中,安徽六安裕安区贷款受益人数5400人,获助农贷款2.9亿元。

值得一提的是,今年双11,手机点单也在合肥呈现出爆发的势头。从手机点单交易笔数排名看,合肥是手机点单最普及的城市之一,位居全国第七。

合工大学子百项创新成果集中展示



星报讯(周慧 记者 叶佳超 文/图) 11月11日上午,合肥工业大学大学生创新创业项目成果展在翡翠湖校区大数据中心开展。据悉,此次会展汇集了合工大近年来获得国家级竞赛奖励的大学生科技创新成果一百余项,其中包括两支大学生“小平科技创新团队”。在合肥工业大学,每年有近万名学生在教师指导下参与各类创新创业活动,仅2017年,合肥工业大学学子就在各类学科竞赛中获得1061个奖项。

本次创新创业项目成果展上,“睿智”无人驾驶赛车格外亮眼。据悉,合工大大学生方程式赛车睿智车队成立于2017年5月份,车队开发的第二代无人驾驶赛车是基于“云电”四代赛车改造而

来。睿智车队成员合工大大二学生马速达介绍,赛车的无人驾驶系统分为环境感知层,相当于人的眼睛鼻子;智能决策层,相当于人的大脑;执行控制层,相当于人的四肢。三者既相互独立,又通过数据密切联系,实现协同工作,完成自动驾驶的任务。

“睿智第二代无人驾驶赛车相对于第一代来说,在环境感知层面有了明显升级,赛车的感知视角更广,观察更远,反应更快。”马速达说,11月底,中国汽车工程学会举办第二届中国大学生无人驾驶方程式大赛,睿智车队将出征参加。

合工大机器人与智能技术实验室Hfut Engine团队把智能机器人搬上舞蹈舞台,将智能与艺术完美融合。计算机与信息学院研究生单文静介绍,该舞蹈机器人团队获得第十九届、第二十届中国机器人及人工智能大赛双人舞蹈冠军、单人舞一等奖。

记者了解到,合工大鼓励和支持学生参加各类创新创业活动,创新创业教育贯穿人才培养全过程。2015至2018年国家一类赛事频繁获奖,在中国“互联网+”创新创业获集体奖1项,银奖4项,铜奖10项。在“创青春”全国大学生创业大赛获金奖3项,银奖2项,铜奖7项。在全国“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛获一等奖1项,二等奖3项,三等奖5项。

合肥安全谷启动创建

星报讯(张宇 记者 沈娟娟) 记者从2018合肥网络安全大会上获悉,中国(合肥)安全谷在高新区正式启动创建,10家企业新签约入驻,未来,安全谷拥有覆盖全面、重点突出的产业集群,具备科研基础雄厚、人才优势的基础条件,致力于打造全国安全产业之都。

记者了解到,2017年,合肥市网络空间安全产值(含公共安全)约300亿元,增速达30%,仅合肥高新区汇聚150余家网络空间安全技术企业,数量占合肥市网络安全企业数目的80%。在基础设施层,合肥高新区拥有四创电子、中电科38所等龙头企业,拥有国科量子、国盾量子等具有前沿创新技术的先进企业;在网络安全层,合肥高新区拥有新华三、中新网安等网络安全龙头企业,汇集科大创、中安网脉、高维数据、捷兴信源、云玺科技等等一批创新成长的中小型企业。

据悉,在安全领域,合肥拥有中科大网络空间安全学院、国防科技大学电子对抗学院、38所合肥公共安全安全技术研究院、安徽大学互联网学院、合工大网络与信息研究所、清华大学公共安全研究院、物联网安全技术工程实验室、中国科技大学信息安全测评中心、全国移动互联网安全测评中心、安徽省软件评测实验室等,创新能力全国突出,助力打造一流网络安全学院建设示范。合肥高新区拥有网络安全产业省级以上相关创新平台21个,占全省80%,其中国家级创新平台7个,占全省90%;网络安全高层次创新人才16人,领军人才25人,占全省75%。

市民扔垃圾请“对色入篓”

合肥老城区为垃圾桶穿分类“新衣”

星报讯(吴玲 肖倩 记者 于彩丽) 今后市民随手扔垃圾要格外注意了,记得“对色入篓”。日前,合肥市庐阳区城管委为进一步推广垃圾分类,最大限度地实现垃圾回收再利用,给全区范围内部分居民小区、所有主次干道和公共机构12000余只垃圾箱,分别贴上颜色标识,并标注明晰的分类内容,引导市民提高垃圾分类及环保意识。

本次,庐阳区城管委为城区范围内的果皮箱和标准桶贴上新分类标识,按照日常的垃圾种类,将长江路、北一环等主次干道果皮箱标识统一更换为可回收物、其他垃圾两分类标识,为全区公办幼儿园、写字楼等公共机构和柏景湾小区、金城

蓝湾小区等128个居民小区标准桶、果皮箱设置了可回收垃圾、其他垃圾、餐厨垃圾及有害垃圾四类标识,逐步实现全区垃圾分类标识的标准化、规范化。值得注意的是,新的分类标识以蓝色、黄色、绿色、红色为主色,以分类指导知识为内容,让居民一目了然,以进一步提高大家对垃圾分类的参与度和准确率。

除了为原先的垃圾设备更换分类标识,庐阳区城管委还采购了5000只四分类标准桶、186组三分类果皮箱和253组两分类果皮箱,计划投放在淮河路步行街区,逍遥津公园、杏花、庐州公园等19处游园广场,中菜市、双岗菜市等18个农贸市场及社区医疗系统等部分公共机构。

与之前不同的是,新款标准桶和果皮箱上都直接标有四分类垃圾的具体明细,其他垃圾包括烟蒂、破旧陶瓷品、污染纸张、一次性餐具、尘土等;餐厨垃圾包括骨骼内脏、菜梗菜叶、果皮、果壳、残枝落叶等。

合肥666户互联网金融企业“风险排查”

星报讯(记者 王玮伟) 日前,合肥工商联合多部门开展互联网金融企业大排查。届时,将加大对互联网金融广告的监测力度,特别是互联网站、移动客户端、微信公众号等互联网媒介发布违法金融广告行为。

记者了解到,此次风险排查将严格按照法律、法规规定,在办理企业注册登记环节,对于非持牌金融机构、不从事金融活动的企业,禁止在名称和经营范围中使用“金融”“财富管理”“支付”等16类字样。此次专项检查,将对合肥666家互联网企业逐一排查,分“关注掌握、警示教育、熔断处置、立案查处”四种形态实施清理处置。情节严重的,吊销营业执照,涉嫌犯罪的,移送公安机关。最终,检查情况和查处结果记于企业名下,并通过国家企业信用信息公示系统(安徽)向社会公示。从事非法金融活动的企业,依法列入黑名单并共享数据,推动在各领域实施失信联合惩戒,挤压违法违规活动空间。

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)